
Feedback on Syllabus 

by Stakeholders 

(2023 – 24) 

 



Feedback 

By Student  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23% 

40% 

28% 

6% 
3% 

Please provide rating for scope of ICT usage 
in the syllabi 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



26% 

37% 

32% 

4% 

1% 

Improvement in subject knowledge and 
outlook in the subject area 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



  

32% 

40% 

23% 

3% 2% 

Please provide rating for coverage of the 
course content 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

25% 

36% 

29% 

7% 
3% 

Please provide rating for scope for project 
work / field work 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

 

 

25% 

34% 

27% 

10% 

4% 

Please provide rating for employability skills 
/ industry exposure in the curriculum 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

27% 

38% 

27% 

6% 

2% 

Please provide rating for 
applicability/relevance to real life situations / 

use of case studies 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

 

28% 

37% 

28% 

6% 

1% 

Please provide rating for scope for 
participatory learning and student 

involvement 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

 

25% 

37% 

30% 

6% 

2% 

Please provide rating for scope for research 
orientation 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

34% 

37% 

24% 

4% 

1% 

Please provide rating for distribution of 
course content / syllabi in different 

semesters 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

29% 

39% 

25% 

5% 

2% 

Please provide rating for relevance of the 
subjects included in the curriculum 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

33% 

42% 

21% 

3% 

1% 

Overall Rating 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

 

 

 

 

Feedback by Alumni 
 

 

 

 

 



 

 

22% 

46% 

25% 

7% 

0% 

Improvement in subject knowledge and 
outlook in the subject area 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

 

21% 

35% 

30% 

8% 

6% 

Please provide rating for 
applicability/relevance to real life situations / 

use of case studies 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

31% 

41% 

21% 

5% 

2% 

Please provide rating for relevance of the 
subjects included in the curriculum 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

16% 

32% 
37% 

11% 

4% 

Please provide rating for employability skills / 
industry exposure in the curriculum 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

29% 

40% 

23% 

6% 

2% 

Please provide rating for scope for 
participatory learning and student involvement  

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

21% 

36% 

27% 

15% 

1% 

Please provide rating for scope for research 
orientation 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

23% 

46% 

26% 

2% 

3% 

Overall Rating 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

 

Feedback by Teacher 
 

 

 

 

 



 

 

49% 

33% 

12% 

6% 

0% 

Please provide rating for scope of ICT usage 
in the syllabi 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

64% 

32% 

3% 1% 0% 

Please provide rating for coverage of the 
course content 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

38% 

41% 

12% 

6% 
3% 

Please provide rating for employability skills 
/ industry exposure in the curriculum 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

52% 

34% 

8% 

3% 3% 

Please provide rating for scope for 
participatory learning and student 

involvement 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

30% 

36% 

26% 

4% 
4% 

Please provide rating for scope for research 
orientation 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

47% 

42% 

10% 

1% 0% 

Overall Rating 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

Feedback by Industry 

Person / Employer 
 

 

 

 

 

 



 

36% 

40% 

21% 

3% 

0% 

Please provide rating for curriculum 
provides employment orientation/ skills 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

30% 

43% 

18% 

6% 
3% 

Please provide rating for 
applicability/relevance to industry 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

36% 

49% 

9% 

6% 

0% 

Please provide rating for values imparted by 
the curriculum (in terms of attitude , 

knowledge, 
concepts, skills, analytical abilities , ethics 

and values) 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor



 

18% 

58% 

18% 

3% 
3% 

Overall Rating 

Excellent

Good

Average

Fair

Poor


